
平成29年基山町子ども議会アンケート結果

行政区 性別 年代

1 5 男 20 広報きやま 良かった 興味があった した方が良い

2 10 男 70 生徒から 良かった 孫が参加 した方が良い
傍聴席に若者（中学生を含む）を参
加させる。

3 4 男 50 議員・知人から 良かった 興味があった した方が良い

4 男 広報きやま 良かった 興味があった した方が良い
子どものことばも増やしてほしい。
（くだけた表現でも）

5 17 男 50 生徒から おおむね良かった 自分の子どもが参加 した方が良い

6 9 男 50 ホームページ 興味があった した方が良い
子どもたちの素直な意見が聞けて
よかったと思います。

環境問題、ごみ、騒音

7 9 女 10 中学校から 良かった 兄弟が参加 した方が良い

8 9 女 30 中学校から 良かった 自分の子どもが参加 した方が良い

9 17 女 20 生徒から 良かった 妹が参加 した方が良い 質疑応答が活発でよかった。

10 8 男 40 生徒から 良かった 自分の子どもが参加 した方が良い 複数回してもよいかと思った。 議題を子どもたちに考えさせる。

11 8 女 40
広報きやま
生徒から

良かった 自分の子どもが参加 した方が良い
課長さんの立場はとても大変な議
会だと知りました。

基山町をより良くする為に考える内
容でよかったと思う。

議員さんの考え方、意見の言い方
など、とても勉強になったと思いま
す。

12 16 女 60
広報きやま
議員・知人から

良かった 興味があった した方が良い

子どもさんたちがとてもしっかりして
いるので、おどろきました。
大人目線でないところがすばらしい
と思います。
子供ならではの感性を大切に。

もっとアピールして、たくさんの方に
参加して頂けるようにするといいの
では。（もったいないので）
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